B2B-COMMERCE-DEVELOPER^{Q&As}

Salesforce Accredited B2B Commerce Developer

Pass Salesforce B2B-COMMERCE-DEVELOPER Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.pass4itsure.com/b2b-commerce-developer.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Salesforce
Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers



https://www.pass4itsure.com/b2b-commerce-developer.html 2024 Latest pass4itsure B2B-COMMERCE-DEVELOPER PDF and VCE dumps Download

QUESTION 1

The sizing keys used in the Salesforce B2B Commerce Global APIs five distinct operations. What are three of these operations? (3 answers)

- A. Refetch data (used on some Logic classes)
- B. Return formats as Map or SObjects lists
- C. Override static DAO classes and methods
- D. Related Query to call (sub queries or direct queries)
- E. Object type casting

Correct Answer: ABD

QUESTION 2

A user wants to have a Contact Us page in the storefront. This page will be a web-tolead form and it should have the header and footer, essentially the same look and feel as all the pages in the application. How can this requirement be fulfilled?

- A. Page Include
- B. Subscriber Page (CC Page)
- C. Subscriber Template
- D. Body Include Begin

Correct Answer: B

QUESTION 3

Which three pages should be enabled for the Guest user profile for a storefront to have anonymous checkout? (3 answers)

- A. CCPaymentInfo
- B. CheckoutNew
- C. OrderView
- D. Checkout
- E. OrderConfirmation

Correct Answer: ABE

https://www.pass4itsure.com/b2b-commerce-developer.html 2024 Latest pass4itsure B2B-COMMERCE-DEVELOPER PDF and VCE dumps Download

QUESTION 4

Where are handlebar Templates defined in the Cloudcraze managed package?

- A. uiProperties file
- B. Configuration Setting configuration
- C. cc_hk_UserInterface extension
- D. Page Settings configuration

Correct Answer: A

QUESTION 5

Why is the use of a standard Visualforce control such as apex:form discouraged in Salesforce B2B Commerce page includes and subscriber pages?

- A. Visualforce "scopes" controls that are present on a page and scope of the control will be set to "ccrz"
- B. Apex:form render DOM components slowly
- C. The CCRZ Javascript object is not accessible within an apex:form control.
- D. Javascript events are not supported within an apex:form control

Correct Answer: A

Latest B2B-COMMERCE-**DEVELOPER Dumps**

B2B-COMMERCE-**DEVELOPER Practice Test**

B2B-COMMERCE-DEVELOPER Study Guide